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Lumar že drugič prejel nagrado HORUS  

za strateško družbeno odgovornost in trajnostni 

razvoj 
 

Maribor, 10. december 2024 – Družinsko podjetje Lumar je že drugič prejelo prestižno nagrado 

HORUS za strateško družbeno odgovornost in trajnostni razvoj, ki jo podeljuje Inštitut za razvoj 

družbene odgovornosti (IRDO). »V Lumarju verjamemo, da družbena odgovornost ni le del našega 

poslovanja, temveč srce naše organizacijske kulture. Odgovorno delovanje do okolja, kupcev, naših 

zaposlenih, skupnosti in ostalih deležnikov nas vodi pri naših strateških odločitvah glede rasti in 

razvoja podjetja. Ta nagrada je potrditev, da s celovitim pristopom k trajnosti ne ustvarjamo le 

kakovostnih izdelkov, ampak tudi prispevamo k boljši in pravičnejši družbi,« je povedala vodja 

razvoja in trajnosti podjetja Lumar Nataša Teraž Krois. Nagrada HORUS, ki jo podeljuje IRDO, je eno 

najuglednejših priznanj v Sloveniji na področju družbene odgovornosti. Namenjena je 

prepoznavanju organizacij in posameznikov, ki z inovativnimi in celovitimi pristopi prispevajo k 

trajnostnemu razvoju in družbeno odgovornemu ravnanju. 

 

Družbena odgovornost podjetja Lumar 

Podjetje Lumar je aktivni člen ožjega in širšega družbenega okolja. V trajnostni in krožni poslovni 

strategiji podjetja so sprejeli zavezo, da bodo po svojih močeh in zmožnostih pomagali sooblikovati 

okolje v katerem delujejo. »Prejeta nagrada HORUS nas opominja, kako pomembno je, da podjetja 

sprejemamo odgovornost za svoj vpliv na okolje in družbo. V Lumarju stremimo k dolgoročnim 

rešitvam, ki združujejo inovativnost, odgovorno rabo virov in podporo skupnosti. Naša zavezanost k 

družbeno odgovornemu delovanju je usmerjena v ustvarjanje dodane vrednosti za vse deležnike,« je 

ob podelitvi nagrade povedala Nataša Teraž Krois.  

 

Odgovornost je ena izmed temeljnih vrednot podjetja, ki vključuje razumevanje odgovornega 

delovanja, tako znotraj podjetja kot zunaj njega. Strateška usmeritev podjetja Lumar v odnosu do 

družbe vključuje: 

• Podpora družbeno odgovornim in socialnim projektom ter dogodkom. 

• Vpetost v razvoj skupnosti, pri čemer prioriteto dajejo projektom izobraževanja. 

• Aktivna vloga v mikrookolju: sodelujejo z lokalnimi društvi in organizacijami, ki vplivajo na 

dobrobit okolja (sociala, šport), zmanjšujejo negativne vplive v mikrookolju (hrup, transport, 



logistični procesi – parkiranje, minimalno obremenjevanje okolja v fazi proizvodnje, zelena 

streha na poslovni stavbi). 

• Dober zaposlovalec: povečujejo zaposlenost v lokalnem okolju in skupnosti. 

 

Nagrada HORUS potrjuje zavezanost podjetja Lumar k trajnostnemu razvoju, odgovornemu delovanju 

in celovitemu upravljanju vplivov na okolje, družbo in gospodarstvo. Podjetje tudi s sponzorstvi in 

donacijami pomaga pri soustvarjanju prijetnega, prijaznega in kakovostnega življenjskega okolja za vse 

nas. V letu 2024 so pomagali: Društvo prijateljev mladine Maribor; Društvo VILJEM JULIJAN - za 

otroke z ognjenim znamenjem, Društvo UP-ORNIK; Društvo Humanitarček; Društvo za kulturo 

inkluzije, Toti DCA Maribor; Društvo upokojencev Limbuš-Pekre; Rotary klub Ljubljana, Rotary klub 

Maribor-Grad, Univerza v Mariboru - Medicinska fakulteta, Osnovna šola Selnica ob Dravi - Vrtec 

Kobanček, Planinsko društvo Ruše, Športno društvo Stari trg, Slovensko narodno gledališče Maribor; 

Planinsko društvo Celje – Matica; Srednja šola za oblikovanje Maribor, Društvo za gorsko kulturo; 

Prostovoljno gasilsko društvo Maribor-Studenci, Prostovoljno gasilsko društvo Gomilsko. 
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Dodatne informacije: 

Boštjan Kralj, vodja tržnega komuniciranja Lumar 

T: 02 421 67 50, E: bostjan.kralj@lumar.si, I: www.lumar.si  
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